

Сибирский хаски

Сибирский хаски - американская порода собак. Предками хаски являются сибирские ездовые лайки. Они были выведены кочевыми племенами на северо-востоке Азии. В суровых условиях этого края ездовой собаке была необходима выносливость и сила.



Гонки на собачьих упряжках

- Гонки на собачьих упряжках в ряде стран сделали популярными благодаря именно хаски. Совсем другое дело, когда эта собака берется за «свое дело»: в упряжке хаски проявляет всю своюсообразительность и неутомимость в работе.



Поведение хасок.

- Сибирской хаски дружелюбный и добрый, но вместе с этим внимательный и чуткий. Ее ум, покладистость и пылкий нрав делают ее приятным компаньоном и старательной работягой.



Движения хасок.

- Характерный аллюр Сибирской хаски - ровный и легкий, не требующий усилий. При взгляде спереди и сзади, пока Сибирская хаски движется прогулочным шагом, следы не образуют одной линии, но при увеличении скорости конечности постепенно сходятся, до тех пор пока подушечки не будут ставиться на линии, непосредственно под продольной центральной осью тела. Когда следы лап совпадают, передние и задние конечности выносятся вперед прямо, при этом не наблюдается выворот локтей ни внутрь, ни наружу.



Коричневый хаски

- Хаски - здоровая собака, долгожитель, легко размножается, не страдает наследственными заболеваниями. Однако, у коричневых собак отмечают ослабленный иммунитет, встречаются заболевания кожи. На Чукотке, где предков хаски продолжают до сих пор применять по основному назначению, наиболее сильными и здоровыми считаются собаки зонарно-серого окраса.



Спасибо за просмотр!

Автор Аристова Олеся.

